
Jaro v MěCKP 

Měsíc duben začal letos netradičně – hned první dubnový den připadl na Velikonoční 

pondělí. Ani v našem domově klienti nezaháleli a dámskou část klientek a personálu poctivě 

vyšlehali pomlázkou. Děkujeme organizaci Můžeme pomoci – J.F. 2020, z.ú., že na zelený 

čtvrtek obdarovala naše klienty mazanci. Udělala jim velkou radost. 

V rámci projektu Ježíškova vnoučata k nám zavítal vzácný host – imitátor pan Václav Faltus. 

Jeho návštěvu nám zajistila milá dárkyně paní Jarmila Šírková. Václav Faltus během 

několika minut proměnil svůj hlas a tím dokázal, že je mistrem ve svém oboru. Pobavil nás 

svými vtipy a příběhy známých osobností. Vystoupení bylo zakončeno tombolou, čtyři 

výherkyně dostaly hrnek s obrázkem Vlasty Buriana. 

 

 



Po delší době k nám zavítal cestovatel Jakub Greschl se svou besedou, tentokrát nazvanou 

Kuba na Kubě. Svým poutavým vyprávěním nám představil zemi, která je sice chudá, ale 

krásná. Kubánci jsou i navzdory všem útrapám lidé veselí a přívětiví a velmi si zakládají na 

mezilidských vztazích. Na Kubě jsou veliké rozdíly mezi bohatými a chudými, ale obecně 

platí, že rodina a přátelství je základ a materiální věci jsou až na druhé koleji. Kubánci žijí 

prostě tady a teď, což je pro mnoho Evropanů nepochopitelné. 

V pondělí 22. dubna nám udělalo radost další Ježíškovo vnouče, respektive vnoučata dvě. 

Dvě úžasné mladé dámy – floristky, Markéta a Alexandra. Krásná ukázka toho, jak se plní 

sny a také toho, jak život člověka někdy zavede úplně jinam, než by původně čekal. Životní 

cesty Markéty a Alex začaly rozdílnými sny – jedna toužila stát se novinářkou, druhá 

výtvarnicí. Na společnou cestu je svedla  práce v květinářství - práce, do které se obě 

zamilovaly. Slovo dalo slovo a zanedlouho se jejich sny propojily. Společně si otevřely 

květinářství, kde každá zúročí svůj um. Pod jejich rukama vznikají překrásné kytice, 

flowerboxy, věnce a aranže a z každé minuty strávené s oběma dámami je cítit, že svou práci 

dělají s láskou a nadšením. Naše klientky si mohly uvázat svou vlastní kytici a dozvěděly se 

spoustu nových informací o cestě květin do našich domácností, i o péči o řezané květiny. 

Všechny květiny, které Markéta s Alex přivezly,  a nebylo jich málo, nám nechaly pro klienty 

a pro výzdobu našeho domova. Závěrem jedna krásná zajímavost: slečna Alex v rámci 

Ježíškových vnoučat působí od začátku projektu, tedy od roku 2017. Již sedmkrát tedy 

splnila přání klientům domovů pro seniory. V MěCKP udělal dárek od floristek velkou 

radost. Pokud budete mít cestu do Hradce Králové, určitě se v květinářství My Ti kvítí na 

Masarykově náměstí zastavte. 

 

Martina Sládková, pracovnice přímé péče 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


